

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ**

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНО-
АНАЛІТИЧНОЇ ПІДТРИМКИ
вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,
тел. 254-76-10, info@police.gov.ua
Ідентифікаційний код 40108578

Віктору ГАВРИЛЮКУ

foi+request-96236-
8c3c5cf0@dostup.pravda.com.ua

19 листопада 2021 року № 46631/27/01/1-2021

На № _____ від _____

Про надання інформації

У Департаменті інформаційно-аналітичної підтримки (далі – Департамент) Національної поліції України за дорученням керівництва Національної поліції України (далі – НПУ) в межах компетенції опрацьовано Ваше електронне звернення на адресу МВС України від 22.11.2021 щодо надання публічної інформації.

Забезпечення публічної безпеки і порядку, охорона прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, протидію злочинності, допомогу особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій її потребують, віднесено законодавцем до основних завдань органів та підрозділів Національної поліції.

Водночас, у сучасних умовах необхідно враховувати наявність ряду чинників соціального, економічного, політичного, ідеологічного характеру, які негативно впливають на формування криміногенної обстановки в державі. Крім того, постійне вдосконалення злочинного середовища, використання нових форм і методів протиправної діяльності чинять додатковий тиск як на суспільство загалом, так і на правоохоронну систему зокрема.

Така ситуація суттєво послаблює спроможності поліції якісно та ефективно виконувати завдання, визначені Законом України «Про Національну поліцію», та спонукає до пошуку і запровадження в поліцейську діяльність нових можливостей у забезпеченні публічного порядку та безпеки громадян, їх захисту від протиправних посягань.

Одним із таких інструментів є розбудова та використання комплексних систем відеоспостереження з потужною аналітичною складовою.

З огляду на це, запровадження системного підходу до створення єдиної системи відеонагляду та відеоаналітики є одним з пріоритетів подальшої розбудови Національної поліції України.

Упродовж останніх декількох років з ініціативи територіальних органів поліції, органи місцевої влади розпочали активне впровадження систем відеоспостереження в містах. Заходи щодо розбудови відповідних систем включено до більшості регіональних програм профілактики злочинності.

У час стрімкої інформатизації усіх без винятку сфер суспільства, від ефективності згуртованої роботи громадян та органів поліції багато в чому залежить кінцевий результат будь-якої діяльності.

Виконавчі органи сільських, селищних, міських рад в межах своєї компетенції можуть створювати та використовувати власні комплексні системи

моніторингу стану безпеки та надавати правоохоронним органам безпосередній доступ до них.

Варто зазначити, що активний розвиток в Національній поліції розпочався ще в 2018 році, і вже станом на сьогоднішній день на загальнодержавному рівні нам вдалося досягти певних позитивних результатів за цим напрямом роботи.

Так, якщо станом на 31 грудня 2018 року органи та підрозділи Національної поліції мали можливість використовувати інформацію лише з 11 тис. відеокамер, то на сьогодні кількість таких відеокамер збільшилася майже у 4 рази (39,5 тис.).

При цьому 25,2 тис. із них (на 31.12.2018 – 9 тис.) встановлено місцевими органами державної влади та органами місцевого самоврядування з ініціативи територіальних органів поліції.

На сьогодні поліцією використовується понад 22,6 тис. відеокамер, які встановлено в рамках програми «Безпечне місто/селище/громада», зображення з яких передаються до ситуаційних центрів територіальних підрозділів поліції та до Головного ситуаційного центру НПУ.

Інформуємо Вас, що Національною поліцією України запропоновано проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо моніторингу стану безпеки».

Основними цілями і завданнями зазначеного законопроєкту є:

- забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, протидії кримінальним та іншим правопорушенням, надзвичайним ситуаціям;

- створення законодавчого підґрунтя для запровадження комплексних систем моніторингу стану безпеки;

- створення належних умов для ефективної роботи поліції, у тому числі щодо оперативності реагування на реальні та потенційні загрози життю, здоров'ю громадян, власності.

Законопроєктом передбачається внесення змін до Закону України «Про Національну поліцію», «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про національну безпеку України».

Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо моніторингу стану безпеки», розроблений працівниками Департаменту, було погоджено зі структурними підрозділами центрального органу управління поліції.

Листом НПУ від 27.09.2021 за № 11739/01/27-2021 законопроєкт направлено до МВС на погодження.

Також, на засіданні робочої групи з питань запровадження пріоритетного проєкта діяльності МВС та органів системи МВС «Безпечна країна», яке відбулося 26 жовтня 2021 року за участі радників Міністра внутрішніх справ Андрусів Віктора та Прядка Володимира піднімалося питання строків підписання проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо моніторингу стану безпеки».

За результатами обговорення було заплановано до 31 грудня 2021 року забезпечити погодження проєкту Закону із зацікавленими органами (силами

безпеки та органами місцевого самоврядування) та надіслати його на погодження до Верховної Ради України.

Законопроект погоджений у МВС без зауважень та надіслано на опрацювання та погодження до Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства фінансів України, Міністерства економіки України, Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, а також сил безпеки відповідно до Закону України «Про національну безпеку України».

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо моніторингу стану безпеки» оприлюднено для громадського обговорення на офіційному сайті Національної поліції України 08 листопада 2021 року.

Т.в.о. начальника Департаменту



Леонід ТИМЧЕНКО